

# Universitatea Politehnica Timișoara

## Raportul rectorului – 2024

### Activitatea sportivă

Conf. univ. dr. ing.  
Florin Drăgan

# Fotbal – ASU Politehnica



- UPT este membru fondator al clubului, alături de Fundația Politehnica Timișoara și Asociația Foștilor Studenți și Angajați ai Politehnicii din Timișoara.
- Echipa de fotbal de seniori activează în Liga a VI-a, seria 4 și s-a clasat pe locul 1 în clasamentul de la finalul turului de campionat al ediției 2024/2025, având maximum de puncte obținute (30 pct). Competiția este organizată de către AJF Timiș iar echipa care se va clasa la finalul campionatului pe primul loc va promova în eșalonul superior.
- La echipa de seniori sunt legitimați studenți din cadrul Universității Politehnica Timișoara cât și antrenorii din cadrul Centrului de Copii și Juniori ASU Politehnica Timișoara.
- Centrul de Copii și Juniori numără 7 grupe, cu aproximativ 250 de copii. Cele 7 grupe de copii sunt împărțite după anul nașterii, cea mai mică grupă fiind formată din copii născuți în anul 2020 iar cei mai mari sunt născuți în anul 2014. În funcție de dezvoltarea individuală a sportivilor, aceștia sunt organizați în grupe valorice diferite, atât la nivel de antrenamente cât și la nivel de competiție. În cadrul clubului există o metodologie unică de antrenament pentru fiecare grupă de copii prin care se urmărește dezvoltarea individului, fără a se pune accent pe rezultate la nivel de echipă. În acest sens Federația Română de Fotbal a modificat regulamentul național la aceste grupe de copii, astfel încât nu se mai ține seamă de rezultate dar este obligatoriu ca toți copiii să joace un număr de minute egale în competiție (Interligă Națională). La nivel de grupe U12, U11, U10 și U9 s-au obținut rezultate pozitive.

# Activitatea sportivă echipa seniori

Liga a VI-a, Seria 4, sezon  
2024/2025

Ad by

Report

Ad cho

👍 Îmi place 0

Meciuri

Clasament

Echipe

Golgeteri

Statistici

Cartonașe

Minute jucate

Meciuri filmate

#	Echipe	M	V	E	I	GM	GP	P
1	ACS ASU Politehnica Timișoara	10	10	0	0	62	23	30p
2	FC AUTO TIMISOARA	10	7	0	3	39	27	21p
3	CS Timișul Șag	10	5	0	5	45	43	15p
4	CSS BEGA	10	4	1	5	28	22	13p
5	CSF CFR 1933 TIMISOARA	10	4	0	6	23	35	12p

# Activitatea sportivă echipe de copii

- Copiii formați în cadrul Centrului de Copii și Juniori ASU Politehnica Timișoara fac pasul spre Academia de Fotbal SSU Politehnica Timișoara, spre echipele care își desfășoară activitatea în cadrul competițiilor organizate de FRF la nivel național.





# Activitatea sportivă echipe de copii

- Copiii formați în cadrul Centrului de Copii și Juniori ASU Politehnica Timișoara care dau dovadă de sacrificiu, multă muncă și ambiție ajung să fie selecționați în cadrul echipelor naționale la diferite grupe de vârstă.



# Activitatea sportivă echipe de copii



- **ZIUA PORȚILOR DESCHISE** - pentru toți copiii pasionați de fotbal, care doresc să-și etaleze talentul și tehnica, sub supravegherea și coordonarea antrenorilor din cadrul Centrului de Copii și Juniori ASU Politehnica Timișoara.
- Copiii formați în cadrul Centrului de Copii și Juniori ASU Politehnica Timișoara în funcție de evoluția lor individuală pot deveni jucători profesioniști.





UP  
Universitatea  
Politehnica  
Timișoara

# Proiecte sociale

Finanțat de  
Municipiul Timișoara  
prin Centrul de Proiecte

# Proiecte sociale



Piața Victoriei nr. 2, RO 300008

# Proiecte sociale

Aproape 2500 de elevi învață la Liceul Real-Umanist Nr. 1 Timișoara, așa cum se numea [Colegiul National Banatean Timisoara](#) în urmă cu jumătate de secol, iar 40 dintre aceștia au participat activ la antrenamentul de ieri, coordonat de antrenorii **Cristi Galan** și **Denis Minda**, asistați de **prof.Sorin Brîndescu** și însoțiți de componenți ai grupelor de **juniori**.



O zi superbă de toamnă în curtea școlii ce beneficiază de un teren de sport cu o suprafață recent reabilitată, unde am avut ocazia să le povestim copiilor despre activitatea și istoria clubului nostru și a centrului de copii și juniori și despre importanța dezvoltării lor prin sport, dar și să jucăm câteva meciuri între echipe formate din elevii școlii și juniorii Politehnicii Timișoara, spre deliciul susținătorilor de pe margine.



# Proiecte sociale



Finanțat de  
Municipiul Timișoara  
prin Centrul de Proiecte

Finanțat de  
Municipiul Timișoara  
prin Centrul de Proiecte



Mulțumim Colegiul Bănățean Timișoara pentru găzduire și profesorilor de sport, pentru deschiderea arătată față de această acțiune, care face parte din proiectul „**Politehnica – performanță în teren și în afara lui**”, finanțat prin programul „**Orasul în mișcare**”, dezvoltat și susținut de [Centrul de Proiecte Timișoara](#) .

# Proiecte sociale

Am fost prezenți la turneul caritabil organizat de **Albviola Fotbal Club**, cu juniorii mici de la grupele 2015, 2016, 2017.

În speranța că toate eforturile organizatorilor, entuziasmul micilor fotbaliști și implicarea părinților le-au oferit celor 3 copii (David, Tudor și Alex) momente de neuitat, nu putem decât să le mulțumim gazdelor pentru invitație și ospitalitate.





# Proiecte sociale



**Totți pentru Matei** | A fost deviza sub care juniorii 2017 și 2013 au participat timp de 2 zile la turneul caritabil organizat de [CSC Dumbrăvița](#), cu scopul de a sprijini [Asociația "Împreună pentru Matei"](#).

Mulțumim gazdelor pentru invitație și sperăm că implicarea celor prezenți la turneu să fie un ajutor în lupta pe care o duce Matei și familia lui.

**Înving cei ce nu cedează!**



# Proiecte sociale

**Acțiunea de Crăciun - Juniorii din curtea școlii** | Este al 15-lea an în care Asociația Suporterilor Timișoreni [Druckeria](#) organizează Acțiunea de Crăciun, iar anul acesta ne-am dorit foarte mult să ne implicăm cu juniorii în acțiuni caritabile. Astfel s-a născut ideea "Juniorii din curtea școlii" prin care ne propunem să ajutăm copiii pasionați de fotbal din mediul rural.



# Proiecte sociale

Cu sprijinul organizației [Teach for Romania](#) am stabilit o conexiune foarte faină cu **Școala Gimnazială din Bethausen** și cum altfel să înceapă "săptămâna altfel", dacă nu cu fotbal și cu Poli.

Ne dorim să organizăm periodic acțiunea Juniorii din curtea școlii, să oferim elevilor din școlile rurale condiții mai bune pentru a practica fotbalul și anual să organizăm un turneu la Timișoara, cu participarea exclusivă a școlilor care vor purta amprenta [Politehnica Timișoara](#).





# Proiecte sociale

Juniorii din Bethausen, care au fost foarte fericiți să primească echipament complet presonalizat (fiind prima școală vizitată, am decis să fie alb-violet), jambiere, ghete de fotbal, mănuși de portar și câte un rucsac în care am ascuns mici surprize dulci, dar și materiale promoționale cu însemnele clubului. Nici pe dascălii de educație fizică și sport nu i-am uitat și pentru a le ușura și diversifica munca de la antrenamente le-am pregătit un sac cu 12 mingi, copete, maieuri, scăriță pentru antrenament și două echipamente de joc + ghete de fotbal, de rezervă.





# Sport amator și universitar

## ASU Politehnica

- S-au organizat competiții între echipele studențești ale facultăților la principalele discipline sportive sub coordonarea Departamentului de Educație fizică și sport.
- Studenții din cadrul Universității Politehnica au ajutat, sub formă de voluntariat, la organizarea meciurilor din Liga 3.
- S-a participat cu selecționata studenților la Campionatele Naționale Universitare de Șah (băieți și fete).
- S-a participat cu selecționata studenților la Campionatele Naționale Universitare de Volei și de fotbal (băieți).



# Sport amator și universitar

## ASU Politehnica

- S-au realizat proiecte de colaborare /parteneriat cu diferite instituții în care au fost implicați studenții și angajații UPT.





# Sport amator și universitar ASU Politehnica



- S-au organizat cupe și competiții între studenții diferitelor facultăți din cadrul UPT.



- S-au realizat acțiuni de sprijinire și îndrumare a studenților spre mișcare/ activitate fizică și sport/ un stil de viață sănătos.





ACADEMIA POLITEHNICA TIMIȘOARA

# HAILA POLI

[sspolitehnica.ro/hailaPoli](http://sspolitehnica.ro/hailaPoli)

